
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00950
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

524 48,5 48,5 48,5
556 51,5 51,5 100,0

1080 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

10 ,9 ,9 ,9
177 16,4 16,4 17,3
281 26,0 26,0 43,3
261 24,2 24,2 67,5
220 20,4 20,4 87,9
131 12,1 12,1 100,0

1080 100,0 100,0

p1 No dia 15 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito. Se o segundo 
turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Em Pitta
10 Em Erundina
16 Nulo / Nenhum
17 Não sabe
18 Em branco
Total

575 53,2 53,2 53,2
396 36,7 36,7 89,9

65 6,0 6,0 95,9
36 3,3 3,3 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1080 100,0 100,0

p2 Você foi votar na eleição de ontem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p4)
Total

1058 98,0 98,0 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p3 (Para quem foi votar ontem) Em qual destes candidatos você votou para prefeito ontem? 
(Mostre cartão 3) (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1 Campos Machado
3 Celso Pitta
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 Pinotti
9 José Serra
10 Luiza Erundina
12 Valério Arcary
16 Nulo/Nenhum
17 Não sabe / Não lembra

18 Branco
Total

22 2,0 2,0 2,0
9 ,8 ,8 2,9

447 41,4 41,4 44,3
72 6,7 6,7 50,9

6 ,6 ,6 51,5
21 1,9 1,9 53,4

162 15,0 15,0 68,4
276 25,6 25,6 94,0

2 ,2 ,2 94,2
49 4,5 4,5 98,7

5 ,5 ,5 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1080 100,0 100,0

p4 Na sua opinião quem vai ganhar o segundo turno da eleição:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Celso Pitta
10 Luiza Erundina
17 Não sabe / Não lembra

97 Outros
Total

771 71,4 71,4 71,4
230 21,3 21,3 92,7

78 7,2 7,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

p5 Na sua opinião qual dos dois candidatos José Serra deveria apoiar no segundo 
turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pitta
10 Erundina
16 Nenhum
17 Não sabe
Total

493 45,6 45,6 45,6
448 41,5 41,5 87,1

56 5,2 5,2 92,3
83 7,7 7,7 100,0

1080 100,0 100,0

Page 2



p6 E na sua opinião qual candidato José Serra vai apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pitta
10 Erundina
16 Nenhum
17 Não sabe
Total

340 31,5 31,5 31,5
543 50,3 50,3 81,8

46 4,3 4,3 86,0
151 14,0 14,0 100,0

1080 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, o governador Mário Covas deveria ou não apoiar um dos dois candidatos? (Se 
sim) Qual dos dois candidatos o governador Mário Covas deveria apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não deveria apoiar 
nenhum candidato
3 Pitta
10 Erundina
17 Não sabe
Total

334 30,9 30,9 30,9

350 32,4 32,4 63,3
297 27,5 27,5 90,8

99 9,2 9,2 100,0
1080 100,0 100,0

p8 E quem você acha que ele vai apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pitta
10 Erundina
16 Nenhum
17 Não sabe
97 Outros
Total

379 35,1 35,1 35,1
417 38,6 38,6 73,7
108 10,0 10,0 83,7
175 16,2 16,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

p7a E o presidente Fernando Henrique deveria ou não apoiar um dos dois candidatos? (Se sim) 
Qual dos dois candidatos o presidente Fernando Henrique deveria apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não deveria apoiar 
nenhum candidato
3 Pitta
10 Erundina
17 Não sabe
97 Outros
Total

419 38,8 38,8 38,8

336 31,1 31,1 69,9
242 22,4 22,4 92,3

82 7,6 7,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p9 E quem você acha que ele vai apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pitta
10 Erundina
16 Nenhum
17 Não sabe
Total

435 40,3 40,3 40,3
297 27,5 27,5 67,8
205 19,0 19,0 86,8
143 13,2 13,2 100,0

1080 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / Não tem
Total

60 5,6 5,6 5,6
228 21,1 21,1 26,7

35 3,2 3,2 29,9
67 6,2 6,2 36,1
14 1,3 1,3 37,4

2 ,2 ,2 37,6
9 ,8 ,8 38,4
2 ,2 ,2 38,6

17 1,6 1,6 40,2
4 ,4 ,4 40,6

13 1,2 1,2 41,8
190 17,6 17,6 59,4
439 40,6 40,6 100,0

1080 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós Graduação
Total

137 12,7 12,7 12,7

307 28,4 28,4 41,1

135 12,5 12,5 53,6
106 9,8 9,8 63,4
221 20,5 20,5 83,9

61 5,6 5,6 89,5
90 8,3 8,3 97,9
23 2,1 2,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p27 Em qual região da cidade você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na Zona Norte
3 Na Zona Sul
4 Na Zona Leste
5 Na zona Oeste
6 Não sabe
97 Outros
Total

29 2,7 2,7 2,7
222 20,6 20,6 23,2
300 27,8 27,8 51,0
389 36,0 36,0 87,0
101 9,4 9,4 96,4

38 3,5 3,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você,quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 De R$ 201,00 a R$ 
500,00
3 De R$ 501,00 a R$ 
1000,00
4 De R$ 1001,00 a R$ 
2000,00
5 De R$ 2001 a R$ 5000,00

6 Mais de R$ 5000,00
7 Não sabe
Total

98 9,1 9,1 9,1
172 15,9 15,9 25,0

281 26,0 26,0 51,0

276 25,6 25,6 76,6

163 15,1 15,1 91,7

50 4,6 4,6 96,3
40 3,7 3,7 100,0

1080 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

5 ,5 ,5 ,5
5 ,5 ,5 ,9

34 3,1 3,1 4,1
26 2,4 2,4 6,5
30 2,8 2,8 9,3
29 2,7 2,7 11,9
19 1,8 1,8 13,7
20 1,9 1,9 15,6
19 1,8 1,8 17,3
23 2,1 2,1 19,4
32 3,0 3,0 22,4
23 2,1 2,1 24,5
40 3,7 3,7 28,2
21 1,9 1,9 30,2
37 3,4 3,4 33,6
20 1,9 1,9 35,5
30 2,8 2,8 38,2
32 3,0 3,0 41,2
23 2,1 2,1 43,3
22 2,0 2,0 45,4
33 3,1 3,1 48,4
26 2,4 2,4 50,8
40 3,7 3,7 54,5
18 1,7 1,7 56,2
35 3,2 3,2 59,4
19 1,8 1,8 61,2
31 2,9 2,9 64,1
19 1,8 1,8 65,8
18 1,7 1,7 67,5
22 2,0 2,0 69,5
19 1,8 1,8 71,3
22 2,0 2,0 73,3
13 1,2 1,2 74,5
13 1,2 1,2 75,7
19 1,8 1,8 77,5
13 1,2 1,2 78,7
10 ,9 ,9 79,6
17 1,6 1,6 81,2
11 1,0 1,0 82,2
13 1,2 1,2 83,4
14 1,3 1,3 84,7

9 ,8 ,8 85,6
16 1,5 1,5 87,0

Page 6



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
82
85
86
Total

16 1,5 1,5 87,0
9 ,8 ,8 87,9

10 ,9 ,9 88,8
12 1,1 1,1 89,9

4 ,4 ,4 90,3
11 1,0 1,0 91,3

7 ,6 ,6 91,9
8 ,7 ,7 92,7
7 ,6 ,6 93,3
6 ,6 ,6 93,9

14 1,3 1,3 95,2
11 1,0 1,0 96,2
12 1,1 1,1 97,3

4 ,4 ,4 97,7
4 ,4 ,4 98,1
2 ,2 ,2 98,2
1 ,1 ,1 98,3
4 ,4 ,4 98,7
1 ,1 ,1 98,8
3 ,3 ,3 99,1
1 ,1 ,1 99,2
3 ,3 ,3 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1080 100,0 100,0
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